

U Općoj bolnici Varaždin pred početkom rada Objedinjeni hitni bolnički prijem

1.3.2023.



U Općoj bolnici Varaždin uspješno je realiziran projekt izgradnje nove zgrade Objedinjenog hitnog bolničkog prijema (OHBP), u koji je uloženo 3,1 milijuna eura bespovratnih sredstava iz Europske unije i proračuna Varaždinske županije. Budući da je pri kraju postavljanje medicinske i druge opreme, a Županijska skupština je jučer donijela odluku o proširenju djelatnosti Bolnice, objedinjeni hitni bolnički prijem uskoro će početi s radom.

Najavili su to danas na konferenciji za novinare župan Anđelko Stričak i ravnatelj Opće bolnice Varaždin Damir Poljak, koji su novi objekt obišli zajedno sa zamjenicom župana Silvijom Zagorec, članovima Savjeta za zdravlje Varaždinske županije na čelu s doc. prim. dr. sc. Spomenkom Kiđemet-Piskač, članovima Upravnog vijeća OBV-a, kao i voditeljem OHBP-a dr. med. Zoranom Antončićem te glavnom sestrom OHBP-a Nevenkom Ivek.

- Zdravstvo razvijamo u tri pravca, gradimo i uređujemo potrebne zdravstvene prostore, opremamo ih suvremenom medicinskom opremom te zainteresiranim liječnicima nastojimo omogućiti potrebne edukacije i specijalizacije. Danas ovdje vidimo izgrađene i moderno

opremljene prostore Objedinjenog hitnog bolničkog prijema, koje ćemo uskoro i službeno otvoriti, kao i objekt dnevnih bolnica i jednodnevne kirurgije. Ta ulaganja su jedna od najznačajnijih u zdravstvu Varaždinske županije budući da će otvaranjem OHBP-a biti promijenjen način rada Opće bolnice Varaždin. U sljedeća tri mjeseca će početi radovi na izgradnji Centralnog operacijskog bloka. Međutim, najvažnije je da trenutno u svim zdravstvenim ustanovama na specijalizacijama imamo 146 mladih liječnika, od kojih njih 115 u Općoj bolnici Varaždin. Uz to ćemo ove godine na specijalizacije uputiti još 54 doktora medicine, od kojih njih 34 za Opću bolnicu Varaždin – istaknuo je župan Stričak.

U objektu Objedinjenog hitnog bolničkog prijema, koji se nalazi nasuprot glavnog ulaza u Bolnicu, na jednom mjestu će biti smješteni hitni prijemi šest odjela: interne, kirurgije, neurologije, urologije, okulistike i otorinolaringologije. Što će to značiti za pacijente, objasnio je ravnatelj Opće bolnice Varaždin Poljak.

- U središtu će biti pacijenti koji više neće ići iz jedne u drugu zgradu. Kad će objedinjeni bolnički hitni prijem početi s radom, hitni pacijenti se više neće javljati na šest različitih mjesta u Bolnici. Dakle, umjesto u zgrade kirurgije, interne ili neurologije, doći će u ovaj novi objekt. Tu će biti zaprimljeni, administrativno uneseni u sustav te, ovisno o njihovom zdravstvenom stanju, upućeni specijalistima unutar ove zgrade. To je velika novost i veliki benefit jer će, u skladu s novim Zakonom o zdravstvenoj zaštiti, upravo pacijent biti u središtu – naveo je Poljak.

U OHBP-u će raditi liječnici – kirurzi, internisti, neurolozi, okulisti, urolozi, otorinolaringolozi, radiolozi i prvostupnici radiološke tehnologije, svi specijalizanti Opće bolnice, medicinske sestre i tehničari, administratori, spremačice i pomoćno osoblje – nosači. Budući da su dežurstva liječnika i dosad bila organizirana putem hitnim ambulanti, sada je novo to što će se dežurstava odvijati u zajedničkom prostoru zgrade objedinjenog hitnog prijema.

Napomenuo je da hitni prijemi tri odjela – Pedijatrije, Psihijatrije i Ginekologije - neće biti u objedinjenom hitnom prijemu zbog specifičnosti tih odjela, nego će se pacijenti i dalje zaprimati unutar tih odjela.

Kako će prijem pacijenata na OHBP-u konkretno izgledati na primjeru pacijenta s prijelomom kosti, pojasnili su voditelj OHBP-a Zoran Antončić, dr. med., i glavna sestra OHBP-a Nevenka Ivek.

- Kod dolaska pacijenta sa sumnjom na, primjerice, prijelom podlaktice, obrada u OHBP-u počinje procesom trijaže, odnosno procjenom stanja pacijenta po težini njegovih tegoba. Trijažu obavljaju naše medicinske sestre i tehničari koji su prošli edukaciju i položili propisani ispit. Oni procjenjuju vitalne parametre pacijenta, vrijeme i uzrok nastanka tegoba te ga, ovisno o tome, smještavaju u odgovarajuću trijažnu kategoriju. Nakon toga slijedi pregled liječnika koji će utvrditi o kakvoj ozljedi se radi te će uputiti pacijenta na RTG snimanje. Kada je postavljena dijagnoza prijeloma, dogovara se daljnje liječenje koje može biti konzervativno te se pacijent nakon imobilizacije ekstremiteta otpušta kući ili se pak zaprima na Odjel traumatologije radi daljnjeg kirurškog odnosno operativnog zbrinjavanja – naveli su.

Pojasnili su i to da na OHBP bolesnici mogu doći na tri načina: vozilom hitne medicine, s uputnicom svojeg obiteljskog liječnika koji je procijenio da pacijentu treba hitni pregled specijalista u bolnici, te bez uputnice ako se radi o, primjerice, različitim vrstama prijeloma te hitnim stanjima.

Ravnatelj Poljak je podsjetio da je da je za novu zgradu OHBP-a prošle godine ishođena uporabne dozvola, kao i za susjednu zgradu dnevne bolnice i jednodnevne kirurgije.

- Prošle godine je počelo opremanje medicinskom i svom drugom potrebnom opremom, a istovremeno se pribavljaju sve potrebne suglasnosti i rješenja. Županijska skupština je jučer donijela odluku o proširenju djelatnosti Bolnice, tako da se sada pribavljaju suglasnost potrebne za početak rada, o čemu će građani Varaždinske županije biti redovito obavještavani – rekao je Poljak.

Napomenuo je da će projekt "Uspostava objedinjenog hitnog bolničkog prijema u Općoj bolnici Varaždin", koji se sufinancira sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj, biti završen u roku. Isto tako, u roku će biti završen i projekt izgradnje dnevne bolnice/jednodnevne kirurgije, čija je vrijednost gotovo 7 milijuna eura, a u kojem se trenutno privodi kraju opremanje.











  
Europska unija
Zajedno do fondova EU

Uspostava objedinjenog hitnog bolničkog prijema u Općoj bolnici Varaždin na adresi Ivana Meštrovića 1, Varaždin

Projektom je osiguran pristup učinkovitoj hitnoj zdravstvenoj zaštiti kroz uspostavu objedinjenog hitnog bolničkog prijema.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

  
Europska unija
Zajedno do fondova EU

Naziv projekta:
"Projekt izgradnje dnevne bolnice/jednodnevne kirurgije u Općoj bolnici Varaždin", KK.08.1.2.03.0027

Glavni cilj projekta: smanjenje broja prijema na akutne bolničke odjele za najmanje 10%.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj